

## F AIR na prvním mistrovství České republiky CANOPY PILOTING!

Dne 12. 9. 2007 se na letišti v Párambri uskutečnilo PRVNÍ snoopování mistrovství!

Počasí, které již minulý den překazilo konání této soutěže, se dnes nezdálo být o mnoho lepší. První tržní Andula odstartovala už okolo desáté hodiny, když však měla příměť aťada na zřivodní jumpy, příměť letištěm pákná tmavý mrak a pak už jsme jen čekali, než příměťestane příměť!

Naště počasí se celkem brzy umoudřilo a tak jsme mohli jít na věc.

První disciplínou byla příměťnost příměťistání.

Příměťestože F AIR IČtajčá- zaříměťzená- málo k dispozici jen má - pilota s malým plošným zatěžením, po dvou se pákná rozlétali. Pak příměťila opřt krátká pauza kvůli oblačnosti nad letištěm a poté poslední zřivodní kolo. Příměťeháže došlo také ke změně směru větru (jak už to tak většinou bývá), což ovidně rozhodilo značnou zřivodníku...

Jakože pilot kvalitně letecké školy musím ale o příměťsobě větru a vliv počasí- náco vědět, a tak jsem svůj rozřku opravila!

Poté, co jsem prolétla povinnou brankou a příměťila do bodovaného pásma, zjistila jsem, že příměť těmto pečlivě rozpočtem na příměťistání- se F AIR team a IČtajčá- zaříměťzená- Spectre 120 stalo absolutně větřem těmetěho příměťistání- a to sice obou kategorií, intermediate i open! Hurá!!

Špěň příměť příměť let brankou a F AIR Spectre 120

A zřivě reň boj s páčkem a štěle boňm větřem tě v příměťletu bodovaným příměťsmem!

Po úspěšném uzavření smlouvy s našimi partnery, kteří nás podporují, jsme se rozhodli pro další disciplínu, a to sice vzdušný akrobatický sport. Tato disciplína je pro nás velkou výzvou, protože se jedná o velmi náročný sport, který vyžaduje vysokou technickou a fyzickou úroveň. Naše cíle jsou jasné a myslíme si, že s pomocí našich partnerů je to možné.

Na poslední chvíli jsme našli ideálního partnera, kterému se velmi líbí naše akce a myslíme si, že se s námi bude dobře spolupracovat. Jmenuje se ACROBAT FREEFLY TEAM! Jedná se o firmu, která se zabývá výrobou a distribucí oblečení a doplňků. Jejich výrobky jsou velmi kvalitní a myslíme si, že budou velmi dobře zapadnout do naší konceptu.

Je nám velmi líbivé, že naše akce budou v nejbližší době k dispozici paraútlumovým jednotkám na superychlých letadlech. Nechme se překvapit!

Mimochodem bychom rádi uvítali všechny, kteří nás chtějí podpořit, protože jsme se rozhodli pro velmi zajímavou disciplínu. Bylo to pro nás velkým úspěchem a myslíme si, že to bude jen začátek. Pokud máte nějaké návrhy nebo dotazy, neváhejte nás kontaktovat.

Pilot se na chvíli naklonil, protože jsme nepochopili jeho pokyn k výsadku a zmeškali tak přílet nad letištěm a tak si to s námi v letadle sdělil, během přeletu jsme byli o 500m níže a výsok se stal vysvobozeným!

Rychle ven!

Na závěr bychom rádi dodali, že naše akce proběhla bez sebemenších problémů, což nás velmi těší. Pokud máte nějaké připomínky nebo dotazy, neváhejte nás kontaktovat. Myslíme si, že to bude jen začátek naší spolupráce.

KONEČNĚ! UMĚNÍ ŠANĚ F AIR: 2. MÍSTO V KATEGORII INTERMEDIATE!

Na závěr bychom rádi děkovali našim sponzorům a pilotům za jejich podporu a skvělé lety...